

## **PLATFORMA**

za učešće delegacije Vlade Crne Gore koju predvodi ministar kapitalnih investicija Mladen Bojanić, povodom učešća na sastancima sa predstavnicima Evropske transportne zajednice, kao i na sastanku, na ministarskom nivou, u organizaciji Ministarstva infrastrukture u Vladi Republike Slovenije, koji će se održati 5. jula 2021. godine u Kranju, Republika Slovenija.

### **I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA**

Geografska blizina Zapadnog Balkana Evropskoj Uniji podstakla je regionalnu saradnju sa zapadnobalkanskim zemljama kako u prošlosti tako i u dolazećim danima, čime se u značajnoj mjeri želi pospješiti što skorija integracija. Kao jedan od glavnih izazova u oblasti saobraćaja, uz činjenicu da je pospješivanje daljeg razvijanja, naročito u pravcu olakšanja krajnjim korisnicima, a ogleda se u modelu jedinstvenih graničnih prelaza koji se nedvosmisleno mora ogledati u pojednostavljenim, a jednako efektivnim procedurama preko-granične povezanosti između regija Zapadnog Balkana sa susjednim zemljama članicama EU, akcentat će biti stavljen na što skorije interaktivno sudjelovanje predstavnika nadležnih institucija, a u vezi sa realizacijom planiranog projekta jedinstvenih graničnih prelaza.

Stalni sekretarijat transportne zajednice kontinuirano podržava unapređenje zajedničkog tržišta. S obzirom da su zemlje regiona kao individue nedovoljno spremne da samostalno preduzimaju eksalatorno-progresivne poduhvate i intenzivno razvijaju transportni sistem, otvaranje na regionalnom nivou se navodi kao primarna stavka koju će sagovornici inicirati. Sve ovo bi doprinijelo dodatnom podsticaju za poboljšanje kooperacije kod upravljačkih struktura, ali takođe i samim poduhvatima u oblasti saobraćaja koji bi, zasigurno i u budućnosti, postao konkurentniji.

### **II OSNOVNA TEMA:**

Cilj predstojećih sastanaka jeste prepoznavanje i rad na realizaciji aktivnosti u vezi sa uklanjanjem prepreka, a istovremeno jačanje prekogranične povezanosti, te se u skladu sa tim, u predstojećem periodu, treba proaktivno raditi na iznalaženju rešenja, a sve u cilju ostvarivanja interesa od zajedničkog značaja. Takođe, sastanak na nivou ministara će poslužiti kao jedan vid platforme za zemlje Zapadnog Balkana kako bi iznijeli svoja mišljenja i stavove po pitanju jačanja povezanosti, u svijetu predstojećeg unapređenja trans-evropske transportne mreže.

### **III SASTAV DELEGACIJE**

- Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija;
- Zoran Radunović, državni sekretar;
- Nikola Veljović, v.d. generalnog direktora Direktorta za kapitalne investicije;

### **IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE**

Troškove smještaja, prevoza i dnevnica za ministra kapitalnih investicija, Mladena Bojanića, kao i za državnog sekretara za saobraćaj i pomorstvo, Zorana Radunovića snosi Ministarstvo kapitalnih investicija, dok će troškove smještaja za v.d. generalnog direktora Direktorata za kapitalne investicije, Nikolu Veljovića snositi organiozator.